
ft ' <

a/m(ma Q/Mcm^tcí^iaida. 0áMncca ̂ Oaln^eama de
^í^iado' deÓdha

SENHOR PRESIDENTE;

SENHORES VEREADORES:

hl/^ Sessão DataC^ I \Q (

Pedido de vistas Ver.^eTwojí^

bessso-

Presidente

RFOTIF.RTMFNTO N®

435/22

O SISTEMA INTEGRADO possibilita o cruzaniehto rápí3o"c[e
informações, gera estatísticas e possibilita ações pontuais em todas as áreas da
gestão pública. É uma ferramenta essencial de articulação e consolidação da rede.
A possibilidade de identificar ações direcionadas e especificas para diferentes
bairros, faixas etárias, renda familiar, promovendo a proteção social através das

políticas públicas.

Diante todo o exposto, é que REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto
Plenário, seja enviado ofício a Exma. Senhora Prefeita Raquel Auxiliadora
Chini para que responda aos seguintes questionamentos:

1. Há interesse do Executivo em integrar os sistemas já existentes de

Educação, Saúde, Assistência Social, Habitação, Esporte e Cultura?

2. Há interesse do Executivo em disponibilizar o acesso desse sistema ao
Conselho Tutelar?

3. Há interesse do Executivo em criar um CADASTRO ÚNICO
MUNICIPAL?

Sala Emancipador Oswaldo Toschi, 4 de outubro de 2022.

RODRIGO ROSÁRIO DOS SANTOS

Vereador
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•  propiciar a participação de servidores e agentes políticos em
videoconferência, cursos presenciais e eletrônicos e treinamentos; e

•  fomentar o conhecimento e a participação da juventude na

administração pública, criando programas como Prefeito Mirim,
Executivo Jovem, bem como estágios ou bolsas-auxilio aos participantes.

Diante todo o exposto, é que REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto
Plenário, seja enviado ofício a Exma. Senhora Prefeita Raquel Auxiliadora

Chini para que responda aos seguintes questionamentos:

1. Há interesse do Executivo em criar Escola de Governo no Município?

2. Caso a resposta ao item anterior seja negativa, quais são os entraves que
impossibilitam a implementação de um projeto dessa natureza?

3. Há interesse do Executivo em proporcionar a participação dos alunos de
escola pública em algum programa que os integre ao conhecimento da
gestão administrativa?

4. Há interesse em criar programas de integração da sociedade com o
Governo, como Prefeito Mirim e Executivo Jovem?

Sala Emancipador Oswaldo Toschi, 4 de outubro de 2022.

RODRIGO ROSÁRIO DOS^SANTOS
VEREADOR
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